

# 珠圆玉润 闪耀省城

## 周五,去安徽国际会展中心感受珠光宝气

星报讯(孙莹 记者 沈娟娟) 直径17mm以上的天然海水南珠、价值680万的玻璃种正阳绿满色套链、裸石重7.85克拉的祖母绿宝石……市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从第八届合肥国际珠宝展览会新闻通气会上获悉,12月1日安徽国际会展中心将上演一场珠光宝气的视觉盛宴,市民还可以优惠的价格团购珠宝。

记者了解到,本届珠宝展汇聚了众多珠宝集散地500多家源头企业,展览面积达到1.2万平方米,其中包括海内外知名的珠宝制造商、批发商和零售商,主要展示高档翡翠、和田玉、大颗粒的红蓝宝石、钻石、碧玺、珊瑚、琥珀等珠宝。其中,中国台湾地区商家组成了展会上的最大展团,展位过百个,他们带来老坑种翡翠大蛋面、光彩夺目的高端彩钻、祖母绿等饰品。

“展会不乏价值百万的稀有珠宝,比如来自南洋的一对珍珠直径都是达17mm以上的天然海水南珠,单颗价格就要5万元。”组委会相关负责人介绍,海水珍珠以白色、深金色和黑色系居多,而直径以3~5毫米居多,直径在8毫米以上者已为罕见珍宝,“这两颗珍珠绝对可

以称为珍宝级别。”

另外,台湾廣源豐珠宝公司将带来一件价值680万的玻璃种正阳绿满色套链,由21颗翡翠蛋面18K金镶嵌,伴镶百颗南非钻石,其翡翠蛋面均为品质极佳的老坑玻璃种翡翠,为百年难得一见的翠中珍品;还有裸石重量为7.85克拉祖母绿宝石,产自赞比亚,有良好的透明度和浓翠绿色,绝对是纯天然且富有收藏价值的一颗宝石。

据介绍,今年珠宝展首开先河,在现场设立了“团购汇”精品展区,50多家企业携近500件精品珠宝参与此次团购活动,展品类别多样,涵盖玉石翡翠、钻石首饰、珍珠珊瑚、琥珀蜜蜡等各种珠宝。市民购买珠宝首饰时,所有产品实行先鉴定后付款。

除此之外,12月1日~2日在展会现场还将举办“三星地质·珠宝知识大讲堂”活动,届时将有台湾CKJ金璐宝负责人陈冠任讲述赌石行业的神秘之道,美国GIA G.G全宝石专家李秋谊分享钻石宝石的鉴赏方式,还有今石昔语琥珀工作室总经理李海教市民有关琥珀蜜蜡的基础鉴赏知识。

## 故宫博物院珍藏 清代宫廷玉器将亮相合肥

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,11月30日,由安徽博物院、故宫博物院共同主办的“盛世琳琅——故宫博物院珍藏清代宫廷玉器特展”将在安徽博物院二楼临时展厅隆重开幕。

清代玉器,尤其是乾隆朝玉器,是中国古代玉雕艺术的高峰。乾隆朝玉器选材精良、器形规整、设计巧妙、意境高雅、雕工精美、新品迭出,玉器制作出现了空前繁荣的局面。故宫博物院所藏明清皇家玉器数量之多、品质之优,令世界惊叹。

本次展览从故宫博物院院藏近一万九千件(套)清代玉雕艺术品中,遴选一百件(套)精品,分为“受命于天”“玉不去身”“清室雅伴”“几暇清赏”“含英咀华”“法相梵音”六大单元,以玉器功能为经,材质、工艺、造型、纹饰、内涵、包装为纬,立体展示清代玉雕艺术所取得的巨大成就;并由近及远,体味中华玉文化的渊源和绵延不绝。

## 千名高校优秀辅导员校园巡讲十九大



星报讯(记者 于彩丽) 11月26日上午,由教育部主办的“学习宣传贯彻党的十九大精神——千名高校优秀辅导员‘校园巡讲’和‘网络巡礼’活动”安徽报告会在合肥工业大学翡翠湖校区翡翠科技楼举行。来自中国科技大学、合肥工业大学、安徽大学等高校的800余名大学生党员和全省高校优秀辅导员代表参加巡讲会。

据悉,为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,安徽省委教育工委、省教育厅下发了《关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神谱写安徽教育新篇章的意见》,突出抓好“六个一”,即统筹推进一系列学习培训、深入开展一系列宣讲活动、大力建设一批研究基地、努力推出一批调研成果、全力开展一系列主题教育活动、积

极营造一个浓厚的舆论氛围。目前,省委教育工委党的十九大精神宣讲团已赴十六个市举行宣讲报告会,一批学习宣传贯彻党的十九大精神的文章已陆续刊登。第一期党的十九大精神培训班已经开班,60多名高校党委书记在省党校参训,41所高校3800名大学生党员参加省属高校大学生党员网络培训班。

“不忘初心、牢记使命”的主题晚会即将在全省高校巡演,“学习贯彻十九大,我看高教新变化”教师演讲比赛已经启动。我省高校优秀辅导员学习宣传贯彻党的十九大精神“校园巡讲”和“网络巡礼”活动也即将启动。

安徽师范大学辅导员龚伟参加了本次巡讲会,他表示,辅导员作为人生导师和知心朋友,对于新时代、新思想、新征程、新斗争的理论内涵与实践意义要有敏锐的判断力、深厚的理解力和扎实解释力。“让我们的工作可知、可信、可用,在每一个学生的心中呈现出共同努力的愿景,并富有信心地坚定走下去。这就是我们的初心,更是我们的使命。值得高兴,更值得唱响。”

## 安徽卫视《家风中华》: 清流综艺弘扬清朗家风



星报讯(李政) 近年来,娱乐真人秀大火特火,但也引发了作品同质、内容空洞、观众审美疲劳等一系列问题。为了寻求题材突破、提升价值涵养,不少综艺纷纷把创作视野聚焦到文化领域,先有《见字如面》《朗读者》《几行千里》等一批为观众“洗眼睛”的优质文化节目亮相荧屏,现如今又有安徽卫视重磅出击,全新推出了一档颂扬中国传统家风的节目——《家风中华》。

《家风中华》是一档大型演播室文化类谈话节目,由知名媒体人杨澜倾力担纲主持人,著名学者钱文忠教授担任文化嘉宾,一众优秀青年主持联合组成家风观察团。每期主推不同的家风主题,涵盖爱国传家、奉献传家、文化传家、规矩传家、礼让传家、忠孝传家、教育传家、勤俭传家等等,全面诠释中华家风的方方面面。好的家风需要培育,需要传承,更需要在全社会范围内进行弘扬,而《家风中华》肩负起了这样的社会功能。

没有流量小生,没有大牌明星,不煽情不炒作,《家风中华》以风清气正的“清流”姿态跃然荧屏,以家风故事触动人心,一经上线便引发大量关注,在俘获观众的同时,更体现了巨大的精神引领价值。

## 统筹城乡电网共发展 服务绿色电力经济落地



星报讯(李岩) 在十九大精神引领下,国网合肥供电公司积极践行国网公司“努力超越、追求卓越”的企业精神,以“保安全、抓发展、强服务”为基本工作任务,大力实施供电可靠性和客户满意度“两个提升”工程,统筹城乡电网共发展,服务绿色电力经济落地,积极推动合肥在建设长三角世界级城市副中心的征程中不断加速。

“站在新的历史起点,面对党和国家的新形势和新任务,我们要深入学习党的十九大精神,不忘初心、牢记使命。”国网安徽省电力有限公司党委委员、合肥供电公司总经理汤军说。近年来,合肥市全力打造“大湖名城,创新高带”,电力需求也在逐年增加。五年来,合肥平均最大负荷增长

率超过10%,全地区售电量增长在中部六省和华东地区省会城市中位列第一,高于全国平均水平7.52%。汤军说,国网合肥供电公司面对快速发展的社会环境与百姓日益增长的电力需求为抓手,2015年初,合肥供电公司启动实施“供电可靠性”和“客户满意度”三年提升工程,确保供电安全可靠,持续提升优质服务水平,更好地满足经济社会发展对供电服务的要求。

通过近三年的不断努力,截至2017年10月,合肥地区城网供电可靠率达99.957%、非计划停电次数较2015年下降36.41%。受理投诉工单数量同比上升149.34%,客户回访满意度99.61%、同比降低0.19个百分点,95598工单数量相比2014年下降42.24%。

汤军说:“国网合肥供电公司将以党的十九大精神为指引,在新的征程中,坚定不移地围绕建设美丽中国,积极推进能源转型发展。建立城市智能化和网格化运维服务体系,不断提高供电服务能力和供电可靠性,为合肥市建设‘大湖名城、创新高带’提供有力支撑。”

**合肥友好医院**  
城镇居民医保 直接报销啦!  
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)